

**ЗВЕДЕНА ТАБЛИЦЯ ПРОПОЗИЦІЙ ТА РЕКОМЕНДАЦІЙ
за результатами громадського обговорення для внесення змін
до освітньо-професійної програми «Лабораторна діагностика»
спеціальності 091 Біологія (2022 р.)**

Група стейкхолдерів	Відгуки/рекомендації / зауваження	Реакції проєктної групи
Здобувач вищої освіти	Необхідно запровадити більше практичних занять які безпосередньо стосуються лабораторної діагностики.	З ОПП “Лабораторна діагностика” вилучено освітні компоненти “Популяційна біологія”, «Історичний розвиток органічного світу», «Біологія у всесвітньому просторі», натомість для посилення практичної підготовки додано нові ОК: «Системна біологія», «Системний аналіз крові», «Біомоніторинг та екологічна експертиза», що дадуть можливість запровадити більше практичних занять та безпосередньо стосуються лабораторної діагностики біологічних систем.
Випускник програми (спеціальності)	Пропозиції та зауваження були описані в попередніх обговореннях до яких дослухались (добавили більше практики та дисциплін по спеціальності та забрали зайві теоретичні дисципліни)	Пропозиції та рекомендації висловлені стейкхолдером в попередніх опитуваннях враховані.
Батьки здобувача вищої освіти	Впровадження дуальної освіти у співпраці із зацікавленими роботодавцями задля покращення та підтвердження отриманих навиків та отримання стажу, ще під час навчання.	Під час реалізації ОП у 2021-2022 н.р. запроваджено елементи дуальної освіти для одного із здобувачів даної освітньої програми. В подальшому є всі передумови для продовження впровадження практики елементів дуальної освіти і можливостей поєднання навчання, роботи за фахом та отримання стажу.
Здобувач вищої освіти	Зауважень немає, проте є пропозиція щодо збільшення кількості практичних занять, зокрема на предметах, які цього вимагають, адже засвоєння знань відбувається значно краще, коли ми бачимо виконання робіт на практиці, а не лише розглядаємо їх теоретично.	Кількість практичних занять збільшено за рахунок введення до ОПП освітніх компонентів: «Системна біологія», «Системний аналіз крові», «Біомоніторинг та екологічна експертиза», що передбачають виконання лабораторних робіт щодо лабораторної діагностики біологічних рідин та живих об’єктів у спеціалізованих лабораторіях різного профілю. Також, збільшено кількість ОК вільного вибору, де здобувачі зможуть, згідно з індивідуальною траєкторією навчання, обрати дисципліни, які дадуть можливість поглибити їх знання та набути нових практичних навичок.
Науково-педагогічний	Пропозиції щодо оновлення освітньої програми враховані.	Пропозиції та рекомендації висловлені стейкхолдером в попередніх опитуваннях

персонал університету	Здійснено заміну деяких освітніх компонентів більш актуальними.	враховані.
Інші зацікавлені особи/ Випускник програми (спеціальності)	Немає	Зауваження були враховані під час попереднього громадського обговорення ОП «Лабораторна діагностика».
Випускник програми (спеціальності)	Вважаю, що введені нові дисципліни, такі як "біомоніторинг та екологічна експертиза" або "системний аналіз крові" сприяють кращій підготовці фахівця з лабораторної діагностики, формуючи клінічне бачення, та надають більш вузьку, спеціалізовану теоретичну підготовку, необхідну для подальшої роботи.	Пропозиції та рекомендації висловлені стейкхолдером в попередніх опитуваннях враховані та за рахунок введення ОК "Біомоніторинг та екологічна експертиза" і "Системний аналіз крові" здобувачі матимуть можливість набутти нових практичних навичок щодо лабораторної діагностики біологічних об'єктів та матеріалів у різнопрофільних лабораторіях.
Роботодавець	Додаткові години роботи в різнопрофільних біологічних лабораторіях.	Збільшено кількість ОК вільного вибору, де здобувачі зможуть, згідно з індивідуальною траєкторією навчання, обрати дисципліни, які дадуть можливість поглибити їх знання та набутти нових практичних навичок у різнопрофільних лабораторіях по дослідженню біологічних об'єктів різного рівня організації.
Інші зацікавлені особи	Освітні компоненти ОПП забезпечують набуття студентами відповідних фахових компетентностей, містить достатню кількість дисциплін для вільного вибору студентів. Зауважень до ОПП немає.	У каталозі вибіркового дисциплін, рекомендованих до ОПП, включені навчальні дисципліни для побудови індивідуальної траєкторії навчання студента та отримання знань у сфері лабораторної діагностики рослинних та тваринних об'єктів та можливостей удосконалення навичок по виготовленню гістологічних препаратів і їх подальшої діагностики.
Роботодавець	Запропоновані навчальні дисципліни допоможуть розширити навички за фахом.	Запропоновані навчальні дисципліни та доповнення ОПП новими ОК допоможуть здобувачам отримати практичні навички щодо діагностики біологічних об'єктів, застосовуючи різні методики в різнопрофільних лабораторіях.

Гарант ОПП



Тетяна КАЧИНСЬКА

